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A nyomor lejtőjén.
Károlyi Mihály gróf. Rnnáth 

István nagybirtokos és tudja az 
Isten, hogy még mennyi ilyen fajta 
a Magyarok Istenétől megáldott 
nagytőkések kegyelméből ma már 
oda jutottunk, hogy daczára minden 
igyekezetünknek nem vagyunk ké- í 

pesek megélni.
Néhány évvel ezelőtt, még 

Széli Kálmán miniszterelnöksége 
alatt emelték fel fizetéseinket, ak­
kor azt gondoltuk, hogy ezentúl 
tiszteségesen meg bírunk élni, nem j 
leszünk kénytelenek nélkülözni 
ebben a Magyar Kánaánban, állói 1 
a nemes lémektől kezdve, az aczé- j 

los kenyéradó búzáig megterem 
minden természeti kincs.

Hát bizon nagyot csalalatkóz­
tunk; mert hiszen azóta mióta fize­
tésünket 10 l5°/0-al emelték, az
élelmi cikkek ára 100 —200°/o-al 
emelkedett, szóval odajutottunk, 
hogy azok, akik ezelőtt 600 ko- 
róna fizetésből tiszteségesen meg- 
éltek, ma már kétszer annyiból is 
nélkülözni kénytelenek.

Ha ezt az állapotot a mostoha j 
természeti viszonyok idézték volna j 
elő, hát akkor egy szavunk sem ! 
lenne, amennyiben erői sem Ká- 1 
rolyi Mihály gróf, sem holmi Ber­
nét h Istvánék nem tehetnének.

De sajnos, annak, hogy ma a : 
magyar hazafias középosztály, a ! 
kis ember, a kis kereskedő, a kis­
iparos és a szegény, lizelésére tá­
maszkodó magyar intelligens kö­
zönség a nélkülözésekkel küzd, i 
annak egyes- egyedül a fent neve- !

zett tisztelt urak és a hasonló gon­
dol kozásu magyar hazai iák az okai.

Igen; mert hát az az egyesü­
let, amelyet röviden Omge-nek 
neveznek, öntudatosan és szándé­
kosan srófolta fel az élelmi cikkek 
árát csak azért, hogy terményeiket 
mentül magasabban (elcsigázhas­
sák , vagy azt másképen a fo­
gyasztó közönség nyakába sóz­
hassák, konkurencia kizárásával. 
Ezek a t. nagy urak a szabad ver­
seny kizárásáról is gondoskodtak, 
természetesen saját érdeküknek a 
megóvása szempontjából. Ezek a 
t. urak voltak azok, akik az élelmi 
cikkek szabad behozatalát a Bal­
kán államokból megakadályozták 
és ma már nem elég, hogy a nagy 
drágaság miatt a magyar munkás 
Amerikába vándorol; hanem a ma­
gyar hazafias középosztály, a ma­
gyar intelligens közönséget is a 
nyomor lejtőjére juttatták.

Hát bizony szomorú állapotok 
ezek, annál szomorúbbak; mert 
hiszen ebből az látszik ki, hogy 
ezt a szerencsétlen Ország-got az az 
egy-két ezer nagybirtokos és nagy­
tőkés kormányozza szemben 19 
millió lélekkel.

De még csodálatosabb az, hogy 
azok, akik a középosztály ügyét 
kutyába sem veszik, akik elsősor­
ban okai ezeknek a nyomorúsá­
gos viszonyoknak, akik vezetik 
ennek a szerencsétlen Kánaánnak 
az ügyeit, kiknek kezébe van le­
téve a magyar nemzet sorsa, akik 
a magyar nép kegyéből jutottak 
arra a polcra, hogy ma e nép 
millióinak sorsát intézzék akkor:

midőn a magyar hazafias közép- 
! osztály megmentéséről kellenegon- 
S doskodniok, a magok érdekeit 

akarjak előtérbe toll ni, a saját ma­
guk fizetésének felemeléséért lép- 

i nekactióha akkor; midőn a magyar 
! hazafias középosztály a nyomor- 
I ral küzd.

Hát csak taszitsonak bennün- 
j két tovább is a nyomor lejtő- 
; jén, de hogy önöket is ma- 
I gunkkai rántjuk a mélységbe, arra 
ellehetnek készülve nagyságos 
uraimé k!

Dr Cicatricis Lajos főispán a 48 as 
honvédekért. Ezelőtt öt évvel: midőn a 
honmentő kormány városról-vámsrn, fa­
luról-falura rezesbanda kísérete mellett 
mentette az alkotmányt, minden honfiúi 
kebel, dobogásáról busásan gondol ko- 
zott a francia nagv forradalom paródiá­
jára alakult úgynevezett „Jólétti bizottság'1'

: csak a szabadság igazi telkent bajnokairól 
1 nem, a 48-as honvédekről. Vagyis a hú­

sos fazekak mellé telepedett honmentők 
ugv gondolkoztak: ,,A Mór megtette kö­
telességét: a Mór mehet“.

Szóval a 48-as morzsákból élősködő 
j hazaffyas csoport ugv gondolkozott, hogv 
j az igazi 48 as hősök, akik a 48-nt nyélbe 
j ütötték, annyira rokkantak már, hogv 

még egy 48 at nem csinálhatnak, szóval 
most már kifacsart citromok.

Azonban úgy látszik, hogv azokban, 
j akiket éppen ezek a t. honmentők oly 

gyakran meggyanúsítanak azzal, hogv a 
48-;s eszmékért nem lelkesednek, lépten- 
nyomon tanujelét adták annak, hogy a 

j 48-as nagyidők férfiainak érdekét szivü- 
! kön viselik. Tudjuk azt, hogv annak 
j idejében Bánffv Dezső báró mennyit tett 

a ma élő 48-as hősökért, ösmerjük, hogv 
milyen szeretettel és lelkesedéssel szólott 
csak pár héttel ezelőtt Khuen Héderváry 
gróf miniszter elnök a 48 as öreg hon­
védekről és ma olvassuk, hogy Cicatricis 
Lajos dr. vármegyénk főispánja milyen 
hévvel vette pártfogásába Szentes város

iránt. Boldog volt, ha csak odaülhetett is 
mise után e becsukott orgona padjára, 
vagy mise alatt mellette állhatott az ősz 
mesternek és egy szénitándiátásra egyetlen 
mozdulatával elvághatta a sikongató sípok 
harsogását. Ilyenkor sikoltani tudott volna 
az izgatottságától és hideg verejték nedve­
sítette meg kezétől a regisztereket.

A szomszédok legend kát beszéltek 
az öreg orgonistáról. Néha három-négyen 
álltak az ablaka alatt, mikor kihallani a 
szélesen zsongó, csodás hangversenyt. 
Voltak akik úgy látták, hogy az öreg 
egy idő óta nagyon megrokkant, megy 
össze, az arca fakó, krétaszinü és tapo­
gatva, bizonytalanul lépeget a fal mellett 
Akik ismerték abból az időből, mikor 
korán reggel szaladt a templomba, onnét 
az isko'ába azok sajnálkoztak rajta s fél­
tették. É< a dologba volt valami szomorú 
igazság. Annyit a, hogy maga ez öreg mes­
ter is szinte elkedvetlenedett. Néha a pipa 
sem ízlelt. A munka hamar elcsigászta, 
jobban, mint valaha cs tötődöltriek élezte 
a testét, mindene fájt és estefelé kívánta

az ágyat. János lehúzta róla a kabátot, 
i segített a vetkőzésnél. Látta, hogyan re- 
! meg a térde, a nyakán a madzagfovma 

inak fonnyadtat! rángatódznak. A halán­
tékán valaki mintha hüvelykujjal benyomta 

j volna.
Egv viharos decemberi reggel korai 

csöngetés verte fel Jánost. Az öreg mes­
ter rosszul aludt, hallott minden neszt. 
Kinyitotta János az ajtót. Valami vékony 
gyerek beszélt sirós hangon kívül Az or­
gonista feltápászkodott, papucsba igazodott 
Az. ajtót kicsit kinyitott.

— „Ki a, mi a?“
=,, Mondd, hogy nem mehet. Beteg
—„Mi, mit akar?
—„A sekrestyés fia. Eredj, nem 

megy.“
—„Megálj gyerek! Mondd, hogy 

csak öltözöm!“
A fiú elszaladt,
János kétségbeesve nézett gazdájára, 

aki visszaült az ágy szélére és kapkodva 
öltözködött. A szeme különös meredten 

1 bámult. Rí ggclizés nélkül ment el, bc-
I csapta az ajtót maga után.
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közgyűlésén a I hö 3-án Dura Gyöigy 
48-as öreg honvéd ügyét, kit azzal a ké­
relmével, hogy Szentes városától ház­
helyet kapjon, Szentes város tanácsa el­
akarta utasítani.

Eire nézve közöljük a „Szentes és 
Vidékéből“ a közgyűlési tudósítás követ­
kező passzusait.

,,A rideg jog szempontjából — talán 
helyes - de méltánytalan tanác si javaslat 
ellen felszólalt Zsoldos Ferenc mérnök Dff 
jels\ólalt titánná Dr Cicatricis Lajos jó 
ispán is. mini városi képviselő. Felállt he­
lyéről, három lépést telt előre. Szemet vil­
logtak S akkor mondott egy olyan ha 
Zafías lelkesedéssel telt gyújtó beszédet s 
kitanitotta a közgyűlést arra, hogy mivel 
tartozik a nagy idők szabadság hőseinek,
■— hogy a közgyűlés a szónoki ornamen­
tika súlya alatt el -ő pillanatban zsibbadtá 
vált. hogy a következő pillanatban freue 
tikus tapsban törjön ki s egyhangúlag 
szavazta meg az öreg honvédnek a kért 
háztelket, utasítván a tanácsot, hogy je­
lölje ki a háztelket, s ha nincs, — — hát 
szerezzen1'.

Hát mit szódnak ehhez a beszédhez 
a tizenháromporlás hazafijuk?

Sí .1 J> 0 N 8 Á ti 0 K.
— Egy nemesszivü főhercegnő. Hajdú 

József nyomdász-tanonc a „Csongrádi Lap“ 
nyomdájában már hosszabb idő óta tu­
berkulózisban szenved. Az utóbbi időben 
már e miatt dolgozni sem bírt. A szülei 
szegény munkások, nem voltak képesek 
gyógy itta tni Ez év elején Skálnik József, 
kinek keze alatt dolgozott Hajdú József 
tanonc, egy kérvényt irt Auguszta főher­
cegnő O fenségéhez, melyben a szülők 
nevében azt kérte, hogy a fenséges asz- 
szony eszközölné ki, hogy a szerencsétlen 
fiút vegyék fel a József Kir. Herceg-féle 
szanatóriumba ingyen.

Alig. hogy elküldte a kérvényt, a 
következő sürgönyt kapta a tanonc édes 
at'jn: „Hajdú József Cicatricis utcza 6. 
Csongrád. Az összes sanatoriumt alapít­
ványi helyek mái be vannak töltve, két 
héten belül azonban értesítve lesz, hogy 
tarthat- e igényt egy fizetéses ágyhelyre vagy j 
kisebb pénzbeli segélyre, folyamodványához j 
mellékelt bélyegek ma zárt borítékban 
címére visszakiildetnck rncit azokra nin 
csen szükség. József főherceg ur O fensége 
föudvarmestei Y hiva la la ‘‘

Nébán v napra pedig értesítették 
Hajdú Józsefet, hogv fiát ingyen felveszik 
a „József Kir. Herceg Szanatórium Egye­
sületbe“ Azonban a szülők fájó szívvel 
értesítették a nemes szivü főhercegnő Ő 
fenségét, hogy a fiú annvira rosszul van, 
hogy nem szállíthatják fel.

Erre azután a forduló postával a fő­
hercegnő Ő fensége 50 koronát küldött 
a beteg fiú részére.

Azt hisszük, hogy ez a nemes tett 
nem szorul dicséretre: mert önmagát 
dicséri.

János felfóbászkodott Valami üresség tá­
madt lelkében.

zXz utcai ablakhoz sietett. A szél 
sípolt, suhogott az utcán, nekitámaszkodott 
az ablaküvegnek, A kályha csöve füt\ö- 
getett.

Az öreg ur evedzett a kezeivel, néha 
oldalt kapta a fejét és fiatalosan, kemé­
nyen verte a sarkát a kövezetre. Sietett. 
Majdnem szaladt. Roskadozó lábai nagy 
lépések Mi kalimpáltak.

Befordult n sarkon, valaki köszönt 
neki, nem vette észre. A szél visszafujta 
a télikabátja alsó szárnyait.

János úgy maradt az ablaknál, hol- 
egyik oldalon az üveget nyomta.
Fél ói a múlva fiakkei kanyarodott Ív a 
sarkon. Lassan, lépé ben.

Az ói eg niestet mm tért mái magá­
hoz.

ifj. Kárpáti Endre.

— Csongrád modern város. Dacára 
annak, hogv községi szervezettel bírunk, 
nem lehet tagadni, hogv az utóbbi évti­
zedben rohamosan haladunk a kultúra 
lépcsőjén. A m. héten tartott községi 
közgyűlés elvben megszavazta, hogy a 
legforgalmasabb utcákat: elsősorban az 
Erzsébet utcát kiaszl'altiroztatja. Ebben a 
tekintetben még csak egyes irányokra 
nézve vannak nézet eltérések. Éppen 
azért, akik a mar.-dóság bélyegét akarják 
ránk sütni, most már beláthatják, hog\ 
nines igazuk, sőt mi, akik a mostani köz 
gyűlés tagjaival szemben politikailag más 
álláspontot foglalunk el, kénytelenek va­
gyunk elismerni, hogv a t. közgyűlés és 

| annak vezetője Hegyi Antal bitó ur és 
I Soltivá Gr ula főjegyző ur a község kui 

tuiális fejlődéséért eddig is már többet 
tettek, mint ezelőtt a rendezett tanácsok 
vagy az eddigi községi szervezetek. Még 
csak a piac rendezése van hátra és ha ez 
is megvalósul, hát akkor elismerjük, hogv 

! egy modern gondolkozás bíró és jegyző 
I sokkal többet ér, mint egy maradi pol- 
I gármester.

— A képviselők fizetésének felemelése.
Múzsa Gyula Kossuth párti országgyűlési 
képviselő a képviselőházhoz írásos indít­
ványt adott be, hogy azért a nagy mun­
káért, melyet a képviselők végeznek, 
emeljék fel a fizetésüket. Mint hírlik 
Múzsa G\ ula országgyűlési képviselő ezen 
indítványát már vagy 200 honatya aláírta. 
Azonban azt hisszük, hogy egyelőre már 

i csak azért sem lesz ebből a fizetéseme- 
; lésből semmi: mert nagyon sokan készül- 
I nek reá, hogy nyilvános népgyüléseken 
I Múzsa Gyű'a indítványát alaposan elmu- 
i /.sikáljak.
I — Kétségbeejtő időjárás. Ahhoz már 
j hozzá vagV unk szokva, hogv ezen a nagy 
I Magyar-Alföldön az egyenletes időjárást 
I nem ösmerjük, vagyis akkoi: midőn tn- 
j vasznak kellene lenni, vagy forró nyár,
I víg v no ve mb n őszi időjárás szokott be­

köszöntem. Sőt ak irhánvszor az is mog- 
I történik, hogy akkor: midőn télnek kel- 

leije 1 nni, eilenkezőíeg valóságos tayas/i 
időjárás kös 'önt b \ De azt még sem ta­
pasztaltuk, amit az ide' várva-várt tavasz 
helyett kellett észlelnünk. Arra emberem­
lékezet ■ óta II ni volt példa, hogy a tavasz 
helyett szigoiu tél köszöntött volna be. 
Ligy látszik ebben az országban semmi 
sem lehetetlen. Éppen úgy, amint meg­
történhetett ezelőtt 5 évvel, hogv a 48-is 
eszmékért körömszakndtig küzdő
akkor: midőn

párt
évi meddő kü.:del.rn

után egyszerre egész, váratlanul többséget 
c'inált es a helyett, hogy eszméjét meg­
valósította volna, olyan pecsovicscsá ved­
lett, aminő pecsovicsok még a pecsovics 
Korszakb ti sem Uteztek, nem csuda te­
hát, hogy a politikai áramlatoktól ment 
időjárás is követi az általános metamor- 
phozist és köpönyeget fordít. így történhet 
meg az, hogv április közepe helvett, de­
cember közepére jutottunk. Igv fagyott 
le L. lóth István ntgyvennvolcas elve a 
kajszibaraczkiávai egyetemben. Csak az a 
baj, hogy ezt a változó időjárást, meg 
e/zel egyetemben az elvtagadást, nem 
csak L. loth István: hanem mindnyá­
jan érezzük.

— Szövetkezeti közgyűlés A (elszá­
molás alatt Lvő Csongrádi Fogyasztási 
es Értékesítő S/öv -tkezet ma d. u 3 óra 
kor az áll. poig i -kóla rajztermében len 
des közgyük -t tart. Amennyiben a köz­
gyűlés másodízben van összehiva figyel­
meztetnek a tagok, hogy a megjelenők 
tekintetnélküI a tagok számára határozni 
fognak.

- A gépkezelők és kazánfűtők leg­
közelebbi képesítő vizsgái Szegeden ápri­
lis hó 30 én d. e. fél 9 öiaki-I a szegedi 
(felső ipaI iskol ihnn) fognak megtartatni. 
A vizsgálati kérvények kellően I Izéiéivé 
a in. kei . ip u felfigyelő-;, gh.v (Tisza L 
jos-kötut 01.) beküldendők.

— Uj okmánybélyegek. A kincstár —- 
mint Imiik — uj okmánvbélyegeket ad ki, 
amelyek nagyobbak lesznek, mint az ed­
digiek. Az ui bélyegeket más papírra is 
fogják n vontatni, hogv nehezebben legye­
nek hamisíthatok A bélyegekhez szükséges 
újfajta papirost most gyártják. Az uj bélye­
gek a nyár folyamán jönnek forgalomba.

— Tüzek Folyó hó 2 ikán Tuti Kiss 
Imrének egy vontató töi ekje elégett. Az 
asszonyok a mellette Itvö Lantos Pálnak 
pedig fölvó hó 3 án a pajtija égtt le. 
Ben ég tek gi/.di ági eszközök és 20 csomó 
zab. Bi.tosiva volt

— Megrongált fürdő. íolvó hó 5-én 
egy tutaj neki ment a főidőnek és azt 

! magrongálta. A tutaj tulajdonos a kárt 
megtérítette, állítólag 200 koronába egye­
zett ki a fürdő tulajdonossal.

— Gyiimőcdít lopás. Bubi; József 
hullámtéri szöllöjétt ismeretlen tettes 3 drb 
szilva fit lopott. Kultes János szol tőjéből 
pedig 6 drb kajszin barack fát. Akt nyom­
ra vezeti a rendőrséget jutalomba részesül

— A Fővárosnak egyik legfontosabb, 
egészségügyi intézménye dr Batizfalvy Ist­
ván Zoltán cgvt tanár, Pest vármegye fő­
orv osann.k, az operativ és müfogászat spe­
cialistájának fogorvosai intézete (Károly 
körút 3). A főváros ezen joggal egvedüli- 
nek mondható s ilynemű intézményének 
melyet a nagyméltóságu v. k. ministerium 
is elismerő levéllel tüntetett ki, melyben 
évtizedeken keresztül száz- és százezer 
fogbetegség kezeltetett csaks e célra átata­
rkított helyiségi a közegészségügy és ope- 
gativ kívánalmakig megfelelően legmo­
dernebbül vanaka berendezeve Évek óta 
tol begyakorolt műtői az igazgató szerné- 
1 vés közreműködése vei egész nap regei 
8-tól este 7-ig nvnjtannk biztos és a leg­
jobb vilany átszürödtetési rendszer alkal­
mazásával teljesen fájdalmatlan segély a 
fogfájás kínos betegsége álla gyötöifék­
nek. Foghúzások altatásban is. Az intézet 
laboratóummal és tecnikai mühnllvel való 
összekötve, hol a legjobb rendszerű mü- 
fogpótl.ísok készülnek, m el vek a valóutak- 
tól meg nem különoöztethetők és egy 
beszédre, mint mint rágás re teljesen alkal­
masak és minden kellemetlenség nélkül 
helyeztetnek he. M isékéit árak teljes jót­
állás mellet. Levelekre az ioté/.etet kész­
séggel válaszol. Vidékiek fél nap alatt 
megkapják müfogaikat.

T
aki egészséges bőr-

n Ö

ápolására ad, széptől 
eltávolítani, viruló, üde 
és fehér arcszint elérni 
és megtartani óhajt, — 

az mosakodjék

Steekennfrrd —— 

Liliomtejszappannal 
védjegy: Nádparipa)

Bergman és társa, Tet- 
s/ien a. ti.

cégtől. Drabja 80 fii-ért I 
kapható minden gyógy- 00 

Y szertár, droguéria, és JL
j illatszer üzletben stb. T

íjaaSfö—tsXr—'É'X/-—-*§-488-488-—
— Nem kell borotva. Egészséges, kel­

vines és olcsó a „Rasol” bototváló por. 
Kés nélkül borotvál. Egy kg. 30-s/ori 
borutváláshoz 4 korona. Egy darab hozzá­
való csontkás 20 fillér. Használati utasítás 
díjtalan. A „Rosal” kezelése a legegysze­
rűbb. A port vízzel k, II pépszerü anyaggá 
keverni, az arcra kenni és 8-10 perc után 
az arctól a csont késsel levenni. Nincs 
olyan borbély, ki simábban és szebbe 
tudna borotválni. Nőknek a Rasol in nehánu 
perc alatt az arcról a szői t minden fajda­
lom nélkül t-ltü111• *11 Ara utánvétel 2 korona 
50 fillér. Utánvétellel s,álltja a „Rasol’’-t 
„Rasolint a vr Z‘ rk< pviselő: Friedrich M 
Budapest, VI Vöiösmarty u, 73.
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CSONGRÁDI LAP 3 oldal15. szám.

1457/1911 tkv szám.

Árverési hirdetményi kivonat
A csongrádi kir. járásbíróság mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Bloch Adolfnak és a csatlakozóknak ki­
mondott Csüngiád váiosi takarékpénztár 
id. Boda Imre és Lé Andrásné Kuklics 
Verőn végrehajtatoknak ifj. Nagy Mihály 
neje Bakai Julianna elleni végrehajtási 
ügyében a szegedi törvényszék területén 
fekvő a csongrádi 4235. számú betétben 
A. -j- 1 sorszám alatt felvett 4043 5 hrszám 
jószagtvst a C. 4. sorszám alatti életfogy­
tiglani haszonélvezeti jogg:d terhelten 1 
korona kikiáltási árban, de ha e szolgalmi 
jogot követelések fedezésére szükségesnek 
mutatkozó 670 korona nem igértetik a 
szolgalmi jogra való tekintet nélkül to­
vábbá a csongrádi 4346. számú betétben 
A 7 1 sorszám alatt felvett 4043 1 hrszám 
jószágtest 721 korona a c-ongrádi 8198 
sz. betétben A, -{- 1 sorszám alatt felvett 
4025 5. a 4026 3, a. számú jószágtest 357 
korona a csongrádi 9135 számú betétben 
A. f 1 íoi szán: a att fel vett £4043'4 hrszámu 
jószágtest 141 korona kikiáltási árban 1

1911 évi április hó 35 nap­
jának d e 9 órakor a kir. járásbí­
róság árverési termében árverés alá fog 
bocsájtam s a kikiáltási áron alul is de 
annak telénél, kétharmadánál alacsonyabb 
áron nem adatik el.

Venni szándékozók tartoznak a ki­
kiáltási ár 100jo*át készpénzben vagy ova- 
dékképes értékpapírban a kiküldött kezé­
hez tenni vagy neki a bíróságnál előle- 
gesen elhelyezett bánatpénzről kiállított 
elismervényt átszolgáltatni.

Vevő köteles a vételárat 3 egyenlő 
részletekben és pedig az elsőt az árverés 
napjától számított 30 a másodikat 45 a 
harmadikat 60 nap alatt mindég az árve­
rés napjától számított 5% kamattal együtt 
a csongrádi kir. adóhivatalnál mint bírói 
letétipénztárnál lefizetni s a vétel után 
járó kincstári illetéket viselni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog 
beszámíttatni.

Kelt Csongrádon, 1911. évi március 
hó 16 án a csongrádi kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóságnál.

Dr Koncz s. k. kir. jbiró.
A kiadvány hiteléül.
Lajos kir. tkv vezető

Csongrád község elöljáróságától.
1994/911. szám.

Hirdetmény.
Csongrád község tulajdonát képezd nyilvános 

jellegi! közkórház és menházban szükséges fehérnemű 
szállítására zárt ajánlati versenytárgyalást térdetek.

A szállítandó anyag a közetkező:
1. ) 31 drb 133 cm. hosszú, 123 cm. széles, 

56 cm. ujjhosszal biró fehér női ing erős vászonból.
2. ) 6 drb 109 cm. hosszú, 165 cm. széles, fe­

hér női ing rövid ujjal erős vászonból
3. ) 51 drb 10+ cm. hosszú, 75 cm. derékbő- 

ségil féi li alsóim Irág erős fehér vászonból.
4. ) 32 drb 88 cm. hosszú, 8+ cm. alsó hőség», 

51 cm. ujjhosszal biró íéhér vászon férfi ing.
f.) 1+ drb 130 cm. hosszú, 128 cm. bőségü, 

67 cm. ujj bőséggel biró csíkos esi mbat-vászon férfi 
köpeny.

6. ) 15 drb 139 cm. hosszú, 145 cm. bőség», 
51 cm. ujjbőségil sephir-vászonból készült nő köpeny.

7. ) 43 drb 86 cm. hosszú, 59 cm. széles fehér 
erős vászonból készült párnahuzat.

8. ) 54 drb 200 cm. hosszú, 162 cm. széles 
fehér erős vászonból készült ágylepedő.

9. ) 42 drb 97 cm. hosszú, 52 cm. széles ken­
der-vászon törülköző.

10. ) 12 drb 86 cm. hosszú, 76 cm. széles Iliiéi­
ből készült párnátok.

11. ; 12 drb 208 cm. hosszú, 130 cm. széles­
első rendű tarpolin szalmazsák.

12. ; 12 drb első rendi! kettős téli fehér gyapjú
ágypokróc.

Az ajánlati egységárak számmal és betűvel ki­
írva, tételenkim részletezve, azután leöszegezve egy 
összegbe teendők, a szállítandó anyagból minta mel­
lékelendő és megjelölendő, hogy mely mintából mely 
tételszámok alatt felsorolt anyagot szándékozik az 
ajánlatot tevő szállítani. A szálíitandók fehérnemílek

minden disz nélkül 1911. évi június hó iö-ig napjáig 
a használatra alkalmas állapotban adandók át. Csong­
rádon Csongrád község elöljáróságának.- Késedelmes 
szállítás esetén minden napi késcdlcmért 10 korona 
kötbért tartozik a szállító (ízelni, mely Összeg a kere­
seti ös zegből fog a szál itó megkérdezése nélkül le­
vonatul.-

í'elhivom mindazokat, kik ezen szállítást elnyerni 
óhajtják, hogy az. egy koronás bélyeggel ellátót, zárt 
borítékba helyezett ajánlatukat az 1911. évi április hó
20- ának délutáni 4 óráig Csongrád község elöljáró­
ságánál nyújtsák be.~

Elkésetten érkezet ajánlatok figyelembe nem 
vétetnek. Az ajánlatot tevő bo itéka: Ajánlat, az 1994 
1911. sz. a. hirdetményben kirt fehérnemű szálltáéra“ 
felírással látandó el. -
Bánatpénzül az ajánlati végösszeg öt (5) százaléka 
Csongiád község letétpénztárnél készpénzben vagy 
óvadékképes értékpapírokban helyezendő el, az el­
helyezést igazoló nyugta az ajánlathoz csatolandó. 
Az ajánlatot tevő ajánlataikkal a végleges döntésig 
kötelezettségben maradnak.

A beérkezett ajánlatok 1911. övi április hó
21- ón délelőtt 9 órakor fognak C ongrád község elöl­
járósága által felbontatni, mely alkalommal ajánlatot 
tevők vagy azok megbízottai jelen lehetnek. Az elöl­
járóság lentartja magának a jogot, hogy az ajánlatok 
közül szabadon választhasson a kitüntetett egység­
árakra való tekintet nélkül.

Csongrád, 1911. évi március hó 29-én.
liovÜCK jegyző.

13601911. tkv. szám.

Árverési hirdetnél! kivon.
A csongrádi kir. járásbíróság mint 

telekkönyvi hatóság közhírté teszi, hogy 
a kir. kincstárnak Faragó Mária, Lajos, 
János és József elleni 663 kor. 71 fill. s. 
jár. iránti végrehajtási ügyében a szegedi 
kir. törvényszék területén fekvő s a 
csanyteleki 585 sz. betétben A. I. 2—4 
sorsz. alatt (elvett 2197,2738,-742 1 hrszá­
mu jószágtestből végrehajtást szenvedőket 
illető 4 7 rész a C 17 alatti szolgalmi jog­
gal terhelten 57 kor. 12 fill, kikiáltási 
árban ugyanezen betétben A. 7. 1—9 11 
sorsz. alatt felvett 1826, 1827, 1828, 1918, 
1919, 1920, 1921, 2309, 2310, 3413 hrszá­
mu jószágtestből végrehajtást szenvedő­
ket illető 4 7 rész 1530 kor. 24 fill, kiki­
áltási árban a C. 17 alatti szolgalmi jog­
gal terhelten;

ha azonban az összes ingatlanokért 
n szolgalmi jogot előző tehertételek fede­
zésére mutatkozó 3600 kor. be nem igéi- 
telnék akkoi mindkét jószágtest a szol­
galmi jogra való tekintet nélkül:

1911 évi május hó 33-ík 
napjának d e 9 órájakor C.sany- 
telek község közházánál árverés alá fog 
bocsáttatni s a kikiáltási áron alul is de 
annak % ánál alacsonyabb áron nem 
adatik el.

Venni szándékozók tartoznak a kiki­
áltási ár 10%-át készpénzben vagy óva­
dék képes értékpapírban a kiküldött ke­
zéhez. letenni vagy neki a bíróságnál elő­
jeles en ehelyezett bánatpénzről kiállított 
elismervényt átszolgáltatni.

Vevő köteles a vételárat 3 egyenlő 
részletekben és pedig az elsőt az árverés 
napjától számított 30 a másodikat 45 s a 
harmadikat 60 nap alatt mindig az árve­
rés napjától számított 5% kamattal együtt 
a csongrádi kir. adóhivatalnál mint bírói 
letéti pékárnál leli/etni s a vétel után 
járó kincstári illetéket viselni.

A bánatpénz az. ulolsó részletbe fog 
beszámíttatni.

Kelt Csongrádon 1911. évi március 
hó 11-én a kir járásbiiósg mint telek­
könyvi hatóságnál.

Dr. Koncz s. k, kir. jbiró 
A kiadvány hiteléül

Lajos kir. tkvvezető.

1585 1911 tkv. szám.

Uj árverési hirdetmény.
A csongrádi kir. járásbíróság mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy

a Csongrád városi takarékpéztárnak 26 
kor. 64 fill. s. j. a csatlakozódnak kimon­
dott Dr. Vida Sándornak 76 kor. s. j. 
ifj Lantos An tahiénak 38 kor. 36 fill. s. 
j. öz.v. Bálint Rókusné Suvkó Ágnesnek 
24 kor. 60 fill. s. j. Pozsár Jánosnak 27 
kor. 60 fill. s. j. iránti Fehér József és 
neje Galgóczi Mária elleni végrehajtási 
ügyében a szegedi kir. törvényszék terü­
letén fekvő s a csongrádi 8667 sz. betét­
ben A. 7. 1. sorsz. alatt felvett 3070jll 
hrszámu jószágtest 800 kor. kikiltási árban.

1911. évi május hó 3-ik nap­
jának d e. 9 órakor a kir. járásbi- 
1 óság árverési leimében árverés alá fog 
bocsájtatni s a kikiáltási áron alul is de 
annak %-ánál alacsonyabb áron nem 
adatik el.

Venni szándékozók tartoznak a kiki­
áltási ár 10°o"át készpénzben vagy óva­
dék képes értékpapírFan a kiküldött kezé­
hez. letenni vagy neki a bíróságnál előle- 
gesen elhelyezett bánatpénzről kiállított 
elismervényt átszolgáltani.

Vevő köteles a vételárat három 
egyenlő részletben és pedig az elsőt az ár­
verés napjától számított 30, — a másodi­
kat 45, — s a harmadikat 60 nap alatt 
mindig az árverés napjától számított 5°j0 
kamattal együtt a csongrádi kir. adóhiva­
talnál mint bírói letétpénztárnál lefizetni 
s a vétel után járó kincstári illetéket 
viselni.

A bánatpénz az utolsó részletbe 
fog beszámíttatni.

Kelt Csongrádon 1911. évi március 
hó 21 én, a kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóságnál.

Dr. Koncz s. k. kir. járásbiró 
A kiadvány hiteléül:

Lajos kir. tkvezető.

845|l9ll. tkv. szám.

Árm hirdetményi kivonat.
A csongrádi kir. járásbíróság mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Dr. Fényes Béla szegedi ügyvéd által 
képviselt Goldman Ignácznak elleni 93 k. 
s. j. iránti végrehajtási ügyében a szegedi 
kir. törvényszék területén fekvő s a csany­
teleki 466 sz. betétben A. I. 1—4. sor­
szám alatt felvett 1176, 1177, 1178, 1179 
hrszámu jószágtest 627 k. kikiáltási árban.

1911. évi május hó 4ik nap­
jának d. e 9 órájakor Csanvtelek 
község községházánál árverés alá fog bo­
csájtatni s a kikiáltási áron alul is de an­
nak két harmadánál alacsonyabb áron 
nem adatik el.

Venni szándékozók tartoznak a ki­
kiáltási ár 10%*kát készpénzben vagy 
óvadék képes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni vagy neki a bíróság­
nál előlegesen elhelyezett bánatpénzről 
kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Vevő köteles a vételárat három 
egyenlő részletekben és pedig az elsőt az 
árverés napjától számított 30, n másodi­
kat 45, s a harmadikat 60 nap alatt min­
dig az árverés napjától számított 5°|o 
kamattal együtt a csongrádi kir. adóhiva­
talnál mint bírói letétpénztárnál lefizetni 
s a vétel után járó kincstári illetéket 
viselni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog 
beszámíttatni.

Kelt Csongrádon, 1911. évi február 
hó 15-én a kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóságnál

DR. KONCZ s. k. kir. járásbiró.
A kiadvány hiteléül:
Lajos kir. tkvezető.

Használjunk kizárólag első szegedi Dugonics cipőkrémet
az a legjobb a világon, mcit a bori puhítja és non rontja, Kapható mindenütt.
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eröszer
a gyenge gyomrunknak
és mindazoknak, kik megfázás ál - 
tál vág v gyomoi túlterheléstől 
hiányos és nehezen emésztő, lm ró 
vagy tűi hideg ételek által gyo­
mor rosszul létet ereznek, u. m. 
Gyomorka ta rust, gyomorgörcsöt,

• vagy feltuvódást, erre a legjobb­
nak bizonyult a

Dr. Engel féle 3a lé minim
A Bnldriánum a legjobb szolga­

latot teszi az ilyen gyomor rosz- 
szullétnek, ha még a csirájába van. 
Jó hatású gyomul bor és megóvja 
a szenvedőt u. m. az idegesség, 
álmatlanság, szédülés és lehangolt 
Ságtól stb.

Az összetételei által amely a
legjobbSzamosbor, Bildriánum csep­
pek, málna szörp, és cseresnyeléből 
áll, igen jó hatással van az emész­
tésre és egyáltalán az emberi szer­
vezetre.

Az Engel-féle Báldriánum nem 
tartalmaz'absolute semmi féle ár­
talmas összetételt és ezért akár 
gyenge szervezetű ember, akár 
gyermek még ha hosszabb ideig 
használja is jó hatással van reá 
állandóan.

Legcélszerűbb reggel éhgyo­
morral és este a lefekvés előtt 
bevenni. Gyermekeknek és gyenge 
embereknek forrd vízzel kell a 
Bá:dr;ánt higitam és megcukrozni.

Az Engel féle Balderinum 3 és 
4 koronás üvegekben van.

Kapható: Csongrádon, Kiskun­
félegyházán, Alp tr, Csépa. Kunszent- 
márton, Csaba, Csüd. p, Bánfalva, 
Orosháza. Szentes úgyszintén min­
den nagyobb és kisebb gyógy­
szertárakban.

Műiden magyarországi gyógy­
szer pírban, széíkü'dési eredeti ár­
ban bái hová.

Utánzásoktól óvakodjanak.
Kérjünk kizárólag:

Dr. Eitgel-féle Baldriánumat.

ILj gyom orf ójós, bélbeteg, étvágytalan 
HM lesoványodáshoz. hajlandó használja a számoa 
év.óta jónak bizonyult gyomorsót, Se ha um mm 

gyógyszerésztől Stockeravbau.
Alj szabó i zozv i és épségben tartani akarja 
HM jó emészt eset. használja a Scha nmetnn - 
télé gyomortól, tapasztaln fogja, hogy as 

szerek ellenében, mily jól érzi magát.
fiíAmnrcn e',:iv°btja azonnal a fölösleges gyo-
UjUlllul 5U morsaval és előmozdítja az

emésztést. Egy doboz ára 1 kor. 50 fillér.

BjoinorsHatstilli läj
mint a gyomorsó. Ara tarsolyonkint 3 phiolával Á. E 
1T) gyömorsó-pasztillával kor. 1.50. Postai szóikul- j 
dt's legkevesebb 2 doboz megrendelésnél — után - [ 
vétel Sehavmann gyógyszerész Stockerau- ■» 

ban. Kapható minden gyógyszertárban.

Schaumann gyógyszeresei 
Stockerauban

OLÁH ISTVÁNNAK a városháza melleti 
emeletes házánál ti hl) kisebb nagyobb I Aás 
van állandóan kiadó. Fizetendő a Ink bér 
akár hét akái havi akri negyedéven • 
ként A a kast a bél6 tetszése szerint 
osztom he.
t|IW-WWWWWWB-

CSONGRÁDI LAP

Mást nu vegyen

15. szám

Iköhögés ellem
mint az orvosilag k.próbálva és ajánlva
köhögés, rekedtség, kai árus elnyálkásodás, 
görcs és szamátluirutos bánta máknál

Kaiser-fein MELL KARAMELLÁKRA
a három hársfáról.

-(.ilkA hiteles bizonylatok bizonyi- 
t)Wv te^a segélvt hozó eredményt.
Egy csomag 20 fillér. Egy üreg ,S'(> fiit.

Csongrádon kapható: kar kas Lajos, Lőw Adoll 
és Barna Henrik rrr.ik gyógyszertárában.

Lapunk nyomdájában 
egy tanuló felvétetik.

ISzőI őoitványok
Huszonöt legjobb bor és csemegefajban 

még negyvenezer darab.

Csal) a g y ö u gye!
oltvány és nemes simavissiők.

Európában a legkorábban érő fajszőlő, 
drágán fizetett piaci újdonság. Minden 
kisebb ház-kertben is termelhető, lugas­
nak is kitűnő faj.

PIROS DELAWARE
Negyven hektoliter terem holdanként, me 
lyért Írásban jótállók Elgyökereztctve 
minden szál sím vessző megfakad, erre 
nézve utasítás me!' keltetik minden 
küldeménybe.. M tus vegén is ültet­
hető. — Bővebb 1, írást, színes kt pékét 
(s áijegyzéket ingyen küld.

Kö högés,rekedtség és hurut ellen nincs jehb 
BÉTHI féle

pemetefű cukorkánál,
vásárlásnál azonban vigyázzunk és ha 
tározottan RÉTHI-f lét k rjilk, mivé 

sok haszontalan utánzata van.
1 doboz 60 fillér

Csak RÉTHI-felét fogaiul el! |

Eladó tanyaföld tanyával.
A szentesi rét szélibe a holt köiös parton 
3 hold első rendű szántóföld tanyával és 
takarmányn yal egy üt szabad kézből eladó 

Értekezni lehet a helyszínen Szakó 
JánOS tulajdonossal bál mikor.

Nagi Gátér, KtHi ) pós,i' "'irda és telefon álim.

Eladó ház.
Licsicsányi János sugár utca 30 

számú sarokháza szabad kézből eladó 
Ugyanott egy üzlethelyiség is kiadó.
Értekezhetni a tulajdonosnál hely­
színen.

Az egész országban minden gazdánál dicsé
retet és nagy megelégedést aratlak

NYERSOLAJES

MOTOROS

CSÉPLÖKÉSZLETEK
r. ftetnamta

Minden gazda maga 
kezelheti, nem kell 
gépész sem hatósági 

engedély

Rendkívül ölese’ é tis ta piacképes csép- 
lés, már 4 lóerejii gcpeknél is ..gész 

20 lóerőig

Szives ügyeimébe! Minden gazda, ki eg\ 
beszerzésének ni cg cs;i 

ko:ik, kelje egy levelező-lapon képes át jegyzék 
mentesen küldjük — es abban olv fontos adatok 
mindenb. n teljesen tájékozva lesz.

*. ... J ltoü l
Motorainkkal a koz 
seyben a hazak kö­
zött az udvarban sza­

bad csépelni
-• - . <te dtiL; *-TtrtlE^ w-m

mo’oros v ép|ők.'-s/let 
gondolatával is log Iái­

nkéi -- ingyen és bél- 
talál, liogv azonnal

íiv-

iiSf*';

Bérmentes szállítás 
az ország minden ál­
lomásra. =====

Legújabb:!n megái lapított igen előnyös árak 
===== és kényelmes feltételek ==

Levélcím:

KELLNER ANTAL ES FIA Budapest, viíei-ut 4.

Nyomatott Weisz Márk könyvnyomdájában, Csongrádon 1911.
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